



Председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата архиепископ Волоколамский Иларион встретился с послом Суверенного Мальтийского ордена

15 мая в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата архиепископ Волоколамский Иларион принял Чрезвычайного и Полномочного Посла Суверенного Военного ордена госпитальеров Святого Иоанна Иерусалимского Родоса и Мальты Джанфранко Факко-Бонетти. Его сопровождали советник Посольства Мальтийского ордена в Москве Никола Саворетти и член Мальтийского ордена из Италии госпожа Иммаколата Соларо Дель Борго.

В ходе беседы стороны обсудили нынешнее состояние отношений между Московским Патриархатом и Мальтийским орденом, который, принадлежа к Римско-Католической Церкви, обладает правами суверенного государства.

Гости передали председателю Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата привезенные из Рима частицы мощей святых апостолов Филиппа и Иакова Меньшего.

Во встрече принимал участие секретарь ОБЦС по межхристианским отношениям протоиерей Игорь Выжанов.

Служба коммуникации ОБЦС

[gallery]